
Inklusivleistungen:

Eingeschlossenen Leistungen

- Flusskreuzfahrt ab Mainz/bis Hanau lt. Programm

- 6 Übernachtungen auf der MS Charles Dickens

*****

- Ein- und Ausschiffungsgebühren

- Bustransfer ab Bruchköbel, Hanau Hbf. und Maintal

nach Mainz zum Schiff

- Hafentaxen und Schleusengebühren

- Willkommens- und Farewell-Cocktail

- Vollpension an Bord bestehend aus 

Frühstücksbuffet, Mittags- und Abendessen mit

Menüs, Nachmittags Kaffee, Tee & Kuchen, Late

Night Snack

- Benutzung der Bordeinrichtung

- W-Lan an Bord

- Unterhaltungsprogramm an Bord

- Reisebetreuung durch das ReiseJung Team

- Aktuelle Hygienemaßnahmen an Bord

Nicht eingeschlossene Leistungen

- Individuelle Anreise nach Mainz

- Individuelle Abreise ab Hanau Hafen

- Getränke

- Trinkgelder an Bord

- Reiseversicherung

- Persönliche Ausgaben

- Ausflüge

Termine & Preise:

01.10.2023 - 07.10.2023 - MS CHARLES DICKENS

Hauptdeck Doppelkabine 899 €

Hauptdeck Doppelkabine achtern 799 €

Hauptdeck Doppelkabine zur

Alleinbenutzung 1 Person

1349 €

Mitteldeck Doppelkabine 1199 €

Mitteldeck Doppelkabine achtern 1099 €

Mitteldeck Einzelkabine 1 Person 1799 €

Oberdeck Doppelkabine 1299 €

Oberdeck Doppelkabine achtern 1199 €

Oberdeck Doppelkabine zur

Alleinbenutzung 1 Person

1949 €

Oberdeck Suite mit Balkon 2 Personen 1599 €

3 Länder Flusskreuzfahrt -

Deutschland-Frankreich-Schweiz - 7 Tage

 

 7 Tage (6 Nächte) mit der MS CHARLES DICKENS *****

ab Mainz bis Hanau

nach Mannheim - Speyer - Straßburg - Basel - Breisach - Worms

Inklusive Busanreise nach Mainz ab Bruchköbel, Hanau und Maintal

Reiseende im Hanauer Hafen

Von Deutschland über Frankreich bis in die Schweiz

Charmantes Colmar

BUGA in Mannheim

Straßburg mit "La petit France"

Reiseverlauf

1. Tag: Sonntag, 01.10.2023

Mainz

Gemeinsam fahren wir mit unseren Bussen gegen

Mittag nach Mainz, wo wir gegen 15.00 Uhr auf der MS

Charles Dickens einchecken werden. Nach dem Bezug

der Kabine und der ersten Tasse Kaffee oder Tee an

Bord, erfahren wir am Abend vom Kapitän und der

Reiseleitung alles Wichtige über das Leben an Bord und

gehen anschließend gemeinsam zum Abendessen.

2. Tag: Montag, 02.10.2023 Mannheim & Speyer

Früh am Morgen erreichen wir Mannheim. Heute

haben Sie die Möglichkeit die BUGA 2023 zu besuchen

(optional buchbar). Der Luisenpark und Spinelli-Park

bilden ein facettenreiches Bundesgartenschaugelände.

Pendeln Sie mit der Seilbahn über den Neckar zwischen

den beiden Parks und genießen Sie u.a. die

Blumenschau, das Pflanzenschauhaus, die

Pinguinanlage oder die Unterwasserwelt u. v. m. Um

die Mittagszeit verlassen wir Mannheim und nehmen

Kurs auf Speyer. Speyer ist eine historisch und kulturell

bedeutende Stadt am Oberrhein. Bedeutendstes

Bauwerk ist der Speyerer Dom. Er wurde 1981 als

zweites deutsches Kulturdenkmal ins

UNESCO-Weltkulturerbe aufgenommen und gilt als das

größte romanische Bauwerk der Welt. Erkunden Sie

Speyer bei einem individuellen Spaziergang oder

entdecken Sie mit unserem Stadtführer eine der

ältesten Städte Deutschlands (fakultativ). 3. Tag:

Dienstag, 03.10.2023 Straßburg (Kehl) „Bonjour

im Elsass“! Straßburg ist die Hauptstadt der im Osten

Frankreichs gelegenen Region Elsass und versteht sich

als „Hauptstadt Europas“. Die östlichen Stadtteile mit

dem Hafen grenzen an den Rhein. Am

gegenüberliegenden Rheinufer liegt auf deutscher

Seite die Stadt Kehl. Die historische Altstadt, sowie die

Neustadt, gehören zum UNESCO Weltkulturerbe. Hier

haben wir viel Zeit zur freien Verfügung oder Sie

nehmen an unserer kombinierten Stadtrundfahrt- und

Rundgang teil und lernen die Stadt bei einer Führung

kennen. Oder Sie fahren mit unserem Shuttlebus in die

Innenstadt und erkunden Straßburg auf eigene Faust

(Gegen Gebühr). 4. Tag: Mittwoch, 04.10.2023

Basel Gegen Mittag erreichen wir Basel in der

Schweiz, die südlichste Station auf unserer Schiffsreise

auf dem Rhein. Das bedeutendste Bauwerk ist das

Basler Münster, das von 1019 bis 1500 errichtet wurde.

Hier fand der große Gelehrte der Renaissance, Erasmus

von Rotterdam, seine letzte Ruhestätte. Verbringen Sie

den Tag in einer der besterhaltenen und schönsten

Altstädte Europas oder nehmen Sie an unserer

kombinierten Stadtrundfahrt- und Rundgang durch

Basel teil (optional buchbar). Entdecken Sie unter

anderem die gut erhaltene Baseler Altstadt, enge

Gässchen und versteckte Plätze. Von Mittelalter bis

Barock, Jugendstil bis hin zur Moderne: Basel hat von

jedem etwas. 5. Tag: Donnerstag, 05.10.2023

Breisach Am Mittag erreichen wir die Europastadt

Breisach am Rhein mit ca. 14.000 Einwohnern. Die

Stadt am Oberrhein liegt an der deutsch-französischen

Grenze, etwa auf halber Strecke zwischen Colmar und

Freiburg im Breisgau. Der Stephansmünster ist ein

Wahrzeichen der Stadt und kann bei unserer

Stadtführung von außen besichtigt werden

(fakultativ). Oder fahren Sie mit unserem Ausflugsbus

durch das Oberelsass nach Colmar und entdecken das

besterhaltene mittelalterliche Altstadtviertel

Frankreichs (fakultativ). Während des ca. 90 minütigen

Rundgangs besuchen Sie u.a. auch das Gerberviertel

„Petite Venise“ und flanieren vorbei an wunderschönen

historischen Fachwerkhäusern. 6. Tag: Freitag,

06.10.2023 Worms Nach einem entspannten



Vormittag an Bord und unserem gemeinsamen

Mittagessen legen wir in Worms an. Worms liegt

inmitten eines der ältesten Siedlungsgebiete Europas.

Auch kulturell gingen von hier wichtige Impulse aus.

Karl der Große hatte hier seine Lieblingspfalz und der

faszinierende romanische Dom St. Peter wurde

während des 11. und 12. Jahrhunderts erbaut. Heute

Nachmittag können Sie die Nibelungenstadt bei einer

Führung erkunden (fakultativ). Hierbei entdecken Sie

die wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie das

Lutherdenkmal und den jüdischen Friedhof "Heiliger

Sand". Fakultativ fahren Sie mit dem „Nibelungen

Express“ zum Wormser Dom (wetterabhängig). Bei

einer etwa einstündigen Führung erfahren Sie

Wissenswertes über dieses prachtvolle Bauwerk und

die Stadt. Anschließend spazieren Sie zum 1868

enthüllten Lutherdenkmal, von hier erfolgt die

Rückfahrt zum Schiff. Am Abend erleben wir ein

vorzügliches Gala Abendessen, nachdem der Kapitän,

der Hoteldirektor und das Team ReiseJung sich mit

einem Gläschen Sekt von Ihnen verabschiedet haben.

7. Tag, Samstag, 07.10.2023 Hanau Im Hanauer

Hafen endet am heutigen Vormittag unsere Kreuzfahrt

an Bord der MS Charles Dickens. Nach einem letzten

Frühstück an Bord beginnt gegen 09.00 Uhr die

Ausschiffung und Ihre individuelle Heimreise. Wir

sagen: Ahoi und auf Bald !      >  

 

MS CHARLES DICKENS

MS CHARLES DICKENS *****

Indienststellung: 2015, Länge: 110 Meter, Breite: 11,40

Meter Decks: 4, Passagierzahl max: 152, Besatzung: 35,

Flagge. Schweiz, Sprachen an Bord: Deutsch, Englisch,

Bordwährung: Euro. Rauchen: Auf dem Sonnendeck

gestattet. MS CHARLES DICKENS – viel Raum für

Luxus! Das topmoderne 5 Sterne Schiff CHARLES

DICKENS verfügt über ein grandioses Raumangebot.

Die Kabinen haben eine Größe von 15 m². Viel Platz

bedeutet viel Komfort, die wohnliche Atmosphäre der

Kabinen macht es den Reisenden leicht, sich schnell

„wie zu Hause“ zu fühlen. Das geschmackvolle,

vornehme Design des Schiffes umschmeichelt die Gäste

mit einer warmen, modernen Farbgebung auch im

eleganten Restaurant und der gemütlichen Lounge.

Große Panoramafenster geben den Blick frei auf die

vorbeiziehende Natur und die kulturellen Höhepunkte

auf unserer Reiseroute. An Bord befinden sich eine

Rezeption und Bordboutique, eine Bibliothek im Bug

des Schiffes, sowie eine Bar im Heck des Schiffes mit

Panoramaverglasung und Sitzmöglichkeiten im Freien.

Auf dem Mitteldeck befinden sich ein Fitnessraum und

eine Sauna. Auf dem Hauptdeck finden Sie den

Massagebereich (Gegen Gebühr). Das Sonnendeck lädt

mit Sitzgelegenheiten und Liegestühlen im mit

Sonnendächern geschützten Bereich ein, die

vorbeiziehende Landschaft zu genießen. Ein kleiner

Whirlpool, Putting Green und Schach runden das

Angebot ab. Ein Lift verbindet das Mittel- und das

Oberdeck miteinander. Im großzügigen Restaurant auf

dem Mitteldeck finden alle Passagiere an Bord Platz. Es

gibt eine gemeinsame Tischzeit während dem Mittag-

und dem Abendessen. Zum Frühstück erwartet Sie eine

reichhaltige Auswahl am Buffet. Die großen

Kabinen der CHARLES DICKENS! Alle Kabinen sind

Außenkabinen und verfügen über Dusche, WC, SAT TV

mit modernem Flachbildschirm, Minibar, Telefon ,Safe,

Haartrockner und individuell regulierbare

Klimaanlage/Heizung. Es stehen folgende

Kabinenkategorien zur Auswahl: Hauptdeck mit 15 m²,

Mitteldeck und Oberdeck mit 15 m² und franz. Balkon,

Suiten auf dem Oberdeck mit 24 m² und Privat-Balkon.
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